A>KHZEIZ - EPQTHZEIX - OEQPIA

Tutrol dedopévwy :

O1 xapaktpioTIKoi TOTrolI dedopévwy otV Python €ival o apiOunTikdg, o Aoyikdg

(boolean) kaiol cupyBoAocelpég 1 aA@ apIOUNTIKG (strings).

>>> type(4) >>> type (5.7) >>>type (True) >>>type (‘Marianna’)
<type 'int'> <type 'float'> <type 'bool'> <type 'str'>
Axépaiog MpaypaTtikég Noyikog ZupBolooelpd

A. ApIBunTikoi TEAEOTEG:
MNpboBeon +

Adaipeon -

MoMamAaoclaocpog *

Awaipeon /

Yywon oe duvoun **

To umtoAouno tng akepatag Staipeong %

lepapyio mpagewv
YYwon oe SUvapun, MoAAamAaolacpog, Staipeon, UTTOAOLITO OLKEPOLLOG
Swaipeong. MpooBeon, adaipeon.

Mo va. tAAGEOU UE TNV LEPOPXLO TWV TIPAEEWVY, XPNOLUOTIOLOU UE TIAPEVOEDELC.
B. ZUYKPITIKOiI TEAEOTEG:

To anotéAeopa pag cuykplong va eivan eite True (AANONg) eite False (Weudng).
Muwpotepo anod <

Muwpotepon icoand <=

MeyaAUtepo anod >

MeyaAutepon ico and >=

loo pe ==

Awddopo anod 1=



TeAeoTEG AOYIKWYV TTPASEWV: not (OXI), and (KAl), or (H)

AnotéAeopa pag AOYLKAG TP AENG
21v Python, n diaipeon akepaiwVv apIBUWV Pag EMOTPEPEI TO aKEPAIO TTNAIKO : >>>45 /10 pag
EMOTPEPEI TO 4

H mpdgn >>>45 % 10 poag emoTpé@ el TO UTTOAOITTO TNnG aképalag Odiaipeong 45/10 , dnA 5
(45 =10 * 4 + 5)
H Siaipeon mpaypartikou apiBuol (>>>45.0 /10 ) emoTpé@el (TrNAIKO) TTpayHATIKO apiOué : 4.5

A BaoIKEC(EVOWMATWHEVEG)OUVAPTAOCEIG
e H float() yetatpétrel akepaioug kal cUpBoAocelipéGoe deKADIKOUG

aplBuouc.

e Hint() déxeTal oTTOIAOATIOTE APIOUNTIKI TIUMA KOI TN METATPETTEI OE
aképalo KOBovTag Ta OEKADIKA WNYia, av UTTAPXOUV.

e H str() déxeTal OTTOIAdATTIOTE TIMA KAl TNV METATPETTEI OE OUUPBOAOTEIPA.
e H abs() emiotpé@el TNV amOAUTN TIWA €VOGapIOuoU.

e H pow(a,b)etTiotp€@el Tn dUvapn Tou a uP WpEvn oTo B.

e Hdivmod(x,y) eTioTpE@El TO akEPAIO TTNAIKO KAl TO aKEPAIO

uttdAoItToTng diaipeong x/y.

>>> float(10)
10.0

>>>int(5.678)
5

>>>str(5.678)
5.678

>>>abs(-45)
45

>>> divmod(10,3) 110 =3*3 +1

3.1



>>>pow(2,3)
8

T1 epgavifetanl otnv 006vn ;

>>>a = int (input (‘"Awoe évav apiBuod: '))
Awoeg évav aplBud: 569.34
>>>print a

Epyacia 1n

Alvovtal oL TTapoKATW apLlOpNUEVEG EKDPAOELG:
(1) 25%6 + 10 <= 33/5

(2) abs(-19)%15

(3) int(33.99)/10

() 33.99/10

(5) not(50<45 and True)

Naypayete touc apBuoic (1), (2), (3), (4) kat (5) mou avtiotoLxouV oTLg
apamnavw ekPppaocels kal SimAa o€ KABe aplOUO To anoTéAeopo mou Ba
enpavioBel, av ekteAeoToUV oo evav Stepunveutn tng Python.

Movadec11

Epyaocia 2"

Alvovtal oL TapoKATW apLlOpNUEVEC EKPPATELC:
(1) 20%4 + 7 >=23/3

(2) abs(-37)%35

(3) int(21.96)/10

(4) 21.96/10

(5) not(20<45 and True)

Naypayete touc apBuoic (1), (2), (3), (4) kat (5) mou avtiotoLxouV TG
apanavw ekdpacels kal SirmAa og kKaBe aplBpo to anotéAeopa mou Ba
endpavicBOel otnv 000V, av ekteAecToUV o Evav Slepunveutr tng Python.

Movadecg 15



Epyacia 3"

Na xopaktnploeTe TIC MOPAKATW AOYLKEC EkPPATELS, ypadovtac SirmAa oTo
YPALLQ TIOU QVTLOTOLXEL o€ KAOE ékdpaon, Tn AEEN True, av n mpotaon eival
aAnOnc, A tn A&€n False, av n mpotaon sival Peudnc.

a. not(10<19)
B.(10>15) or (19>5)
V. (8==8) and not(5>10)

6. pow(2,3)==20-12

Epyacia 4"

H omAn A mrepiéxel ouvaptioelg, evw n otAn B mrepiéxel 1o atmmotéAeoud Toug. Na
YPAWeTe TOUg apIBuoug 1, 2, 3, 4 attd ™ omAn A Kai diTTAa éva aTro Ta ypdupata a,
B, v, 6, € Mg omAng B, TTou divel TN CWOTA AVTICTOIXION. ZNUEIWVETAI OTI £va YPAUUO

ato 1 omAn B TTepIcoEUEl.

Iuvaptnon | AmotEleopa

1. float(1s) 9

2. pow(3,2) | B.15.0

3. abs(-100) | y.85

4. int{8.9) &. 100

E.B

Mowvibeg 13

Epyoaoia 5"

Na ypawyeTe Toug apiBuoug 1, 2, 3, 4, 5 Mg ZMANG A Tou TTapaKATW TTiVaKa Kal SitTAa
éva atrd Ta ypduuata a, B,y, 6, €, 0T ammd T ZmMAn B, ye Tn cwom avroToixia.
ToviCeTal 6T éva ypdupa atrd T omAn B Ba Trepiocéyel



EITHAH A ETHAH B

1. str() a. Aoywos TEAETTAL

2. False B. Zuykpimieds TEAEDTAL
3. “False . Aoy otaBepd

4. or b. Zupfolooepd

E. == £ AplBpntueds teheatrc

ot. Iuwdptron petatpomns il o

oupfolooepd

Movabeg 10

Epyacia 6"

Na ypdwyeTe Toug apiBuoug 1, 2, 3, 4 Tng oTANG A Tou TTAPAKATW TTivaka Kal dITTAQ,
éva atrod Ta ypduuata a, B,y, 8, € NG omAng B, ye N ocwoT avnoTtoixion. ‘Eva
ypdpua Mg oTAng B TTepiooeUel.

ITHMNH A ITHAH B
1. divmod() a. ApLBunNTIKGE TEAEDTAS
2. and B. Ixyeolaxdc TEAEOTC
3. > y. IUVapTnon Evowuatwévn
4. / &. Mn evowpatwpévn guvaptnan
£. Teheotric Aoywng npatng
Movabeg 16
Epyaoia 7"
Na uttoAoyioeTE TO QTTOTEAECUA TNG EKTEAEONG TwV TTIPAEEWYV TOU TTAPAKATW TTivaKa
10U Ba eppavicBouv otnv 066vn (IDLE) tng Python.
MpateL;
a. not(8==4)
B. 7<5

y. 5<4 and 8>7

G. 8!=10 or 759

£. not{71=6) or not{7>11)

Mowvabeg 10



